















## संभावना सेठ ने आइटम सांग से बनायी पहचान

संभावना सेठ ने भोजपुरी आइटम सांग से पहचान बनाई थी। उनके बॉल्ड अवतार और लटक-झटकों ने फैंस का ध्यान खींचा। संभावना को रूप रंग की नगरी, जंग, कमर जब लचकेला जैसे गानों में देखा गया। एक्ट्रेस और डांसर संभावना सेठ ने अपने डांस से खूब लाइमलाइट लुटी है। वो कई बार विवादों में भी रही हैं। संभावना को बिग बॉस के घर में देखा गया था। इस दौरान वो काफी सुर्खियों में रही थीं। इस शो में उन्होंने श्वेता तिवारी के एक्स हसबैंड राजा चौधरी के साथ किस किया था। शो के एक एपिसोड में उन्होंने राजा चौधरी के साथ रोमांटिक डांस किया था और फिर दोनों ने किस किया था। दोनों की क्लोजनेस काफी खबरों में बनी थी। इसके अलावा उन्होंने किड्स नंबर 1, 36 चाइना टाउन जैसी फिल्मों में कैमियो रोल किए हैं। उन्होंने पटना से पाकिस्तान, काहे गए परदेस पिया जैसी फिल्में भी की हैं। उन्होंने 2008 में बिग बॉस 2 किया था। इसके बाद वे डारिंग क्वीन, राज पिछले जन्म का, दिल जीतेगी देसी गर्ल, फियर फैक्टर खतरों के खिलाड़ी 4, वेलकम, बिग बॉस बल्ला बोल और रजिया सुल्तान जैसे शोज किए हैं। 2019 में वो ओटीटी दुनिया में नजर आई थीं। उन्होंने हीरो वदीवाला में काम किया था। इन दिनों संभावना अपनी पर्सनल लाइफ पर फोकस कर रही हैं। वो यूट्यूब के लिए व्लॉग भी बनाती हैं। संभावना ने 2016 में अविनाश द्विवेदी संग शादी की थी। अविनाश द्विवेदी भी एक्टर हैं। अविनाश और संभावना की बॉन्डिंग को फैंस बहुत पसंद करते हैं।

WgQh%

## मौनी राय ने जताई डांस आधारित फिल्म में काम करने की इच्छा



एंटरेन्योर-अभिनेत्री मौनी राय का ऑन-स्क्रीन उपस्थिति से सुर्खियां बटोरना कोई नई बात नहीं है। हाल ही में एक बातचीत में उन्होंने विभिन्न डांस कला को सीखने के अपने जुनून का खुलासा किया और एक डांस-आधारित फिल्म करने में गहरी रुचि व्यक्त की। उन्होंने साझा किया, मुझे विभिन्न प्रकार के डांस सीखना पसंद है, और कहा, मैं एक दिन ऐसी फिल्म पर काम करने के अवसर की प्रतीक्षा कर रही हूँ!

मौनी अक्सर अपने सोशल मीडिया के जरिए डांस के प्रति अपना दीवानगी जाहिर करती रहती हैं। वह अक्सर विभिन्न डांस शैलियों में अपने प्रदर्शन के वीडियो और इमोशिव डांस सेशन साझा करती हैं। पर्दे पर अपनी खूबसूरती के लिए मशहूर अभिनेत्री ने खुलासा किया कि डांस उनकी लव लैंग्वेज है और यह उनके दिल में एक विशेष स्थान रखती है।

वर्तमान में, मौनी कई रोमांचक परियोजनाओं पर ध्यान केंद्रित कर रही हैं, जिससे प्रशंसकों में उत्सुकता बनी हुई है कि आगे क्या होगा। वह सक्रिय रूप से कई दिलचस्प स्क्रिप्ट पढ़ रही हैं। डांस के प्रति अपने बढ़ते उत्साह और आशाजनक परियोजनाओं के साथ, मौनी राय अपने ऑन-स्क्रीन करिश्मा से अपने प्रशंसकों को प्रभावित करने के लिए पूरी तरह तैयार हैं।

## मिनी ड्रेस पहन भोजपुरी क्वीन मोनालिसा ने शेयर किया हाट लुक, फोटोज देख नजरें नहीं हटा पा रहे फैंस

भोजपुरी क्वीन मोनालिसा ने अपनी दमदार एक्टिंग से दर्शकों के दिलों पर राज किया है। भले ही एक्ट्रेस



इन दिनों किसी टीवी सीरियल में नहीं दिखाई दे रही हो लेकिन आए दिन अपने लेटेस्ट लुक से इंटरनेट पर कहर बरपाती रहती हैं। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें फैंस के बीच साझा की हैं। इन फोटोज में उनका सेक्सी अंदाज देखकर लोगों की निगाहें उन पर से हटने का नाम नहीं ले रही हैं। एक्ट्रेस मोनालिसा हमेशा अपने बॉल्ड और ग्लैमरस लुक के कारण सोशल मीडिया पर सुर्खियां बटोरती रहती हैं। उनका कातिलाना अवतार इंटरनेट पर आते ही छा जाता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट स्टाइलिश फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन तस्वीरों में उनका स्टनिंग अंदाज देखकर फैंस की नजरें उन पर से हटने का नाम नहीं ले रही हैं। फोटोज में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस मोनालिसा ने रेड कलर से बातचीत जारी है। दोनों सितारे फिल्म में हीरो से भिड़ने के लिए पूरी तरह से तैयार हैं। करीना और सैफ को संदीप ने फिल्म में नकारात्मक भूमिका के लिए चुना है। यह संदीप का महत्वकक्षी प्रोजेक्ट है। इसका एक-एक कैरेक्टर बेहद खास होगा। संदीप बड़ी सूझ-बूझ से फिल्म के लिए कलाकारों का चयन कर रहे हैं। एक्शन थ्रिलर कही जाने वाली इस फिल्म में प्रभास डबल रोल में होंगे। उनकी एक भूमिका हीरो की तो एक खलनायक की होगी। फिल्म का बजट 300 करोड़ रुपये बताया जा रहा है। पहले खबरें थीं कि स्प्रिट में प्रभास की जोड़ी तृषा कृष्णन के साथ बनी है।

## माधुरी दीक्षित ने अपना आफिस किराये पर दिया

हट से बॉलीवुड एक्टर इनवेस्टमेंट के लिए रेजिडेंशियल और ऑफिस प्रॉपर्टीज खरीद रहे हैं। बॉलीवुड के सितारों का रियल एस्टेट निवेश तेजी से बढ़ रहा है। ये लोग बड़े शहरों के पॉश एरियाज में लक्जरी घर, फ्लैट्स या कर्माशियल प्रॉपर्टीज खरीदते हैं और इसके जरिए अच्छा खासा पैसा भी कमाते हैं। अब एक्ट्रेस माधुरी दीक्षित ने मुंबई में अपना ऑफिस एक प्राइवेट कंपनी को किराए पर दिया है। माधुरी दीक्षित ने मुंबई के अंधेरी वेस्ट में 1594.24 वर्ग फीट की प्रॉपर्टी को किराए पर दिया है।

बता दें कि माधुरी दीक्षित का ऑफिस अंधेरी वेस्ट में स्थित है, जिसकी आकृतिक क्षेत्रफल 1594.24 वर्ग फीट है। हाल ही में इसे किराए पर देने का निर्णय लिया गया। इसके तहत लेन-देन 13 नवम्बर को हुआ। कंपनी ने उन्हें 9 लाख रुपये का सिक्वोरिटी डिपॉजिट दिया है। पहले साल का किराया 3 लाख रुपये तय किया गया है और इसके बाद किराया बढ़कर 3 लाख 15 हजार रुपये हो जाएगा। बता दें कि इस साल कई बॉलीवुड एक्टरों ने मुंबई में प्रॉपर्टीज खरीदी हैं। उन्होंने इन प्रॉपर्टीज को किराए पर भी दिया है। नवम्बर में एक्टर शाहिद कपूर ने वर्ली में एक लक्जरी फ्लैट किराए पर दिया। खास बात यह है कि इस फ्लैट का किराया 20 लाख रुपये प्रति महीना है। इसी बीच, माधुरी दीक्षित ने हाल ही में मुंबई के लोअर बरेली इलाके में एक नया अपार्टमेंट खरीदा है। इस अपार्टमेंट की कीमत करीब 48 करोड़ रुपये बताई जा रही है। यह प्रॉपर्टी इंडियाबुल्स ब्लू प्रोजेक्ट में स्थित है और इसे 28 सितम्बर 2022 को रजिस्टर्ड किया गया। माधुरी का अपार्टमेंट 53वें फ्लोर पर है और इसका कुल क्षेत्रफल 5384 वर्ग फीट है। इसके अलावा, माधुरी के पास 7 कार पार्किंग स्पेस भी हैं।

WgQh%

## राजकपूर जन्म शताब्दी समारोह 19 दिसम्बर तक

ग्रेटेज फाउंडेशन (एफएचएफ) ने कहा कि दिग्गज अभिनेता एवं फिल्म निर्माता राज कपूर की जन्मशती के उपलक्ष्य में आयोजित फिल्म महोत्सव की अवधि 'जनता की मांग' के मद्देनजर बढ़ाकर 19 दिसंबर तक कर दी गई है। राज कपूर की 100वीं जयंती से एक दिन पहले 14 दिसंबर को शुरू हुआ तीन दिवसीय कार्यक्रम पहले 15 दिसंबर को समाप्त होने वाला था। एफएचएफ ने 'एक्स' पर लिखा, 'जनता की मांग के कारण तारीख को आगे बढ़ाया गया! राज कपूर 100 अब 19 दिसंबर, 2024 तक जारी रहेगा।'

मुंबई स्थित फाउंडेशन ने अपने पोस्ट में कहा कि दर्शक राज कपूर की पांच प्रतिष्ठित फिल्म 'आवारा', 'श्री 420', 'संगम', 'मेरा नाम जोकर' और 'बॉबी' को पास के कुछ चुनिंदा सिनेमाघरों में देख सकेंगे। राज कपूर की अन्य प्रदर्शित फिल्म 'आग', 'बरसात', 'जागते रहो', जिस देश में गंगा बहती है' और 'राम तेरी गंगा मैली' रही। उनके पोते और बॉलीवुड अभिनेता रणबीर कपूर ने पिछले महीने गोवा में भारतीय अंतरराष्ट्रीय फिल्म महोत्सव में 'राज कपूर 100' महोत्सव की घोषणा की



थी। हिंदी सिनेमा के मौजूदा दौर के निर्देशकों का कहना है कि राज कपूर एक भावुक फिल्मकार थे, जिन्होंने अपनी फिल्मों के मनोरंजन के स्तर से समझौता किए बिना जीवन की वास्तविकताओं को प्रभावी ढंग से पर्दे पर प्रस्तुत किया। राज कपूर अगर जीवित होते तो 14 दिसंबर को 100 साल के हो जाते। फिल्म और संगमंच के दिग्गज पृथ्वीराज कपूर के बेटे राज कपूर एक अभिनेता, संपादक, निर्देशक और निर्माता थे, जिन्होंने 1948 में आर.के. स्टूडियो की स्थापना की थी। राज कपूर ने अपने चार दशक लंबे करियर में केवल 10 फिल्मों निर्देशित कीं, जिनमें से कुछ अविस्मरणीय क्लासिक फिल्मों की सूची में 'आवारा' और 'श्री 420' हैं, अन्य 'बॉबी' और 'संगम' ब्लॉकबस्टर फिल्मों और फिर विवादास्पद हिट फिल्में हैं, जिनमें 'सत्यम शिवम सुंदरम', 'प्रेम रोग' और 'राम तेरी गंगा मैली' शामिल हैं। राज कपूर की 1982 की फिल्म प्रेम रोग में सहायक निर्देशक के रूप में काम करने वाले अनीस बजमी ने कहा कि उन्हें इस बात पर गर्व है कि उन्होंने राज कपूर यूनिवर्सिटी से फिल्म निर्माण की पढ़ाई की है।

## स्प्रिट में प्रभास से भिड़ने को तैयार करीना कपूर-सैफ अली खान, मृणाल ठाकुर होगी फिल्म की हीरोइन?

पिछले काफी समय से दर्शक करीना कपूर और सैफ अली खान को पर्दे पर साथ देखने का इंतजार कर रहे हैं। पिछली बार दोनों साल 2012 में फिल्म एजेंट विनोद में साथ दिखे थे और अब एक बार फिर साथ में दर्शकों के बीच अपना जादू चलाने के लिए तैयार हैं। खबर है कि उन्हें बाहुबली उर्फ प्रभास की अगली फिल्म स्प्रिट में साइन कर दिया गया है। उनके साथ इस फिल्म में अभिनेत्री मृणाल ठाकुर भी जुड़ गई हैं। रिपोर्ट के मुताबिक, निर्देशक संदीप रेड्डी वांगा इस फिल्म में प्रभास की हीरोइन के लिए मृणाल से बातचीत कर रहे हैं, वहीं सैफ-करीना से बातचीत जारी है। दोनों सितारे फिल्म में हीरो से भिड़ने के लिए पूरी तरह से तैयार हैं। करीना और सैफ को संदीप ने फिल्म में नकारात्मक भूमिका के लिए चुना है। यह संदीप का महत्वकक्षी प्रोजेक्ट है। इसका एक-एक कैरेक्टर बेहद खास होगा। संदीप बड़ी सूझ-बूझ से फिल्म के लिए कलाकारों का चयन कर रहे हैं। एक्शन थ्रिलर कही जाने वाली इस फिल्म में प्रभास डबल रोल में होंगे। उनकी एक भूमिका हीरो की तो एक खलनायक की होगी। फिल्म का बजट 300 करोड़ रुपये बताया जा रहा है। पहले खबरें थीं कि स्प्रिट में प्रभास की जोड़ी तृषा कृष्णन के साथ बनी है।

